

Zadnje vesti

Predsednik Eisenhower je še vedno na oddihu v Georgiji, kjer ostane do prihodnjega tedna.

Včeraj je skrbno prebral resolucijo, katero sta odobrila dva odbora zveznega senata z ozirom na njegovo doktrino za Srednji vzhod. Resolucija je bila v toliko spremenjena, da se je iz nje črtala beseda "oblast," ko govori o tem, da bi imel predsednik pooblastilo, da v slučaju potrebe rabi tudi vojaško silo zoper agresijo Sovjetske zveze.

Demokratski senatorji, ki so povzročili spremembo v besedilu, so pojasnili, da vsak predsednik Združenih držav ima kot vrhovni poveljnik oboroženih sil itak tako oblast, ne glede na resolucijo.

Eisenhower je s to spremembo zadovoljen.

Zdaj pojde resolucija pred plenarno senato.

Položaj v izraelsko-egiptskem sporu je še vedno nerazčiščen. Izraelski kabinet je svojemu ambasadorju v Washingtonu poslal naročilo, da pri državnem tajništvu išče nadaljnja pojasnila o načrtu za kompromis, katerega je izposlovala Amerika od egiptskega predsednika Nasserja.

V Kairu pa je imel ameriški poslanik razgovor s predsednikom Nasserjem, ki je trajal tri ure in pol.

V nekem volivnem okrožju so se včeraj vršile izredne volitve volanca v britanski parlament. Okrožje je do sedaj zastopal poslanec konzervativne stranke. Zmagal je kandidat laboristične stranke.

Britanski laboristi vidijo v tej zmagi znamenje, da bodo na prihodnjih volitvah dobili večino mandatorv v parlamentu, s tem pa tudi vlado v svoje roke.

Pastor King, vodja črnecev v Alabami, je pozval predsednika Eisenhowerja, da končno enkrat jasno pove, kje stoji v vprašanju plemenskega razlikovanja.

Ako se to ne zgodi kmalu, je dejal pastor King, se bo v Washingtonu priredil pohod, kakršnega še ni bilo v ameriški prestolnici.

Prava trdna zima se je vrnila in Cleveland je včeraj dobil kakih štiri palce snega. Ulice so bile splozke in nevarne za voznike avtomobilov.

Za danes proti večeru obeta vremenska opazovalnica nekoliko omiljenja temperature.

V odboru organizacije Združenih narodov za dnevni red je prišla v razpravo zahteva Sovjetske zveze, da generalna skupščina debatira o njeni obtožbi, da je Amerika kriva činov agresije zoper Sovjetsko zvezo.

Letalska oporišča, ki jih je Amerika zgradila in jih še gradi v raznih državah v Evropi in Aziji, je Rusija uporabila kot temelj za svojo obtožbo.

Ameriški delegat Lodge je na odborovi seji smiselno obtožbo Sovjetske zveze, potem pa zaključil z izjavo, da nima Amerika nič proti temu, ako hoče generalna skupščina debatirati o sovjetski obtožbi.

Debato je zahteval v imenu Rusije sovjetski delegat Kuznetsov.

Ko je šlo vprašanje na glasovanje je bil predlog za debato poražen z osmimi glasovi proti šestim. Ameriški delegat je volil za debato, prav tako seveda tudi Kuznetsov.

ALI NAJ SE IMENA NEDOLETNIH ZLOČINCEV OBJAVIJO?

V Clevelandu se je vnela javna debata o vprašanju, ali bi bilo morda prav, če bi časopisi objavili imena mladoletnih ljudi, ki zaidejo na pota raznega zločinstva. Do sedaj se to ni delalo, dasiravno bi časopisi to lahko storili, ker zakon jim tega ne brani.

Vprašanje je postalo aktualno, ker je porast raznega zločinstva med mladino do 18. leta nekak splošen pojav. O tem se debatira tudi po drugih ameriških mestih, ne le v Clevelandu.

Povpraševanje med organi javne oblasti v Clevelandu, kaj mislijo o zadevi, je odkrilo, da se pojmi in misli precej križajo in da je malo takih, ki bi se določno izrekli za eno ali drugo stran. Stališče večine bi se morda dalo povedati v tehle besedah:

"Taki, ki so bili že ponovno zapleteni v nepostavna dejanja, zaslužijo, da se njih imena objavijo, ne pa v slučaju prvega prestopka. Morda bi bilo tudi prav, če bi se objavilo ime vsakega takega mladostnika, ki je ukradel kak avto."

Tu podajamo izjave nekaterih ljudi v javnih položajih:

Župan Celebrezze: "Ni prav, da bi se mladostniku, ki se je enkrat zmotil, dal žig zločinca. Če bi objavili imena, bi se s tem ne pomagalo, da bi se poboljšali. Mladina pred 18. letom je še v razvoju, in dala naj bi se jim prilika, da se poboljšajo."

Ravnatelj javnih mestnih šol Schinnerer: "Imena in naslovi takih, ki so se drugič pregrešili zoper postavo, bi se po mojih mislih smela objaviti. Ne verjamem, da bi bilo prav, če bi se to storilo pri prvem prestopku. Ampak, kadar mlad človek ponovno krene na pot zločinskih dejanj, je pač treba, da se nekaj napravi."

Ravnatelj katoliških šol Monsignor Elwell: "Če gre za slučaj mladostnika, ki ga poznate, bi rekli, da naj se imena ne objavi. Če pa gre za takega, ki vam je tuj, bi bila večina izmed nas mišljenja, da naj se ime objavi. Kar se mene tiče, sem neodločen. Mnogo mladih ljudi se hitro znajde in človek bi torej ne hotel, da bi bilo njih ime omadeževano. Ampak so slučajji, ko se zdi, da nobeno sredstvo nič ne pomaga, pa pridete do zaključka, da bi bila objava imena koristna."

"Na splošno mislim, da moramo ščititi mladino, vendar naj bi se vsak primer sodil po okoliščinah."

Euclidski župan Simms: "Težko bi bilo najti pravilo, ki bi v vsakem slučaju odgovarjalo. Vobče naj bi se mladina ščitila, ampak vsak slučaj naj bi se sodil po zaslugi."

Clevelandski policijski šef Story: "Kaka splošna izjava v tem vprašanju je nemogoča. Ljudje imajo navado, da mečejo vse slučaje mladinskih prestopkov v en koš z znamko 'izgubljene mladine.' Ampak to ne odgovarja resnici. Mnogo je slučajev, ko ne gre za nič hujšega kot za razposajenost, radi katere bi se jih ne smelo izpostavljati javnemu zasmehu. Moja kritika mladinskih sodišč je ta, da so premeška in vseh slučajjih. Tatvine avtomobilov so se lani povečale za 120 odstotkov. Taki, ki kradejo avtomobile, naj bi se javno imenovali."

"NAJBOLJŠI PASTOR" JIH JE POTEGNIL...

Pred devetimi meseci se je pojavil v malem mestu Emsdale, Kansas, 43-letni Calvin Laskey, ki si je znal s svojo zgovornostjo in prijaznostjo do vseh ljudi, s katerimi je prišel v dotiko, hitro pridobiti zaupanje meščanov.

Ponudil se je za govornika pri raznih klubih in povsod žel uspeh. Ker je rekel, da je izobražen za duhovnika, ga je lokalna cerkvena občina najela za svojega pastora. Mnogo je tudi govoril o strašnih skušnjah, katere je preстал kot vojak na Koreji. Ženske so kar jokale, ko je pripovedoval, koliko je pretrpel.

Lokalni šerif ga je nekega dne vprašal, če ima kak papirje, da je bil res vojak na Koreji. Laskey je odvrnil, da so mu vsi papirji zgoreli, da pa ne more dobiti duplikatov. Šerif je vedel, da to ni res, narkar se je obrnil na FBI v Washingtonu.

Tam so ga dobro poznali. Ampak ne kot pastora, temveč kot človeka z zelo bogato kariero na polju tatvin v vseh mogočih oblikah, za kar je ponovno sedel v ječah po raznih državah. Rojen je bil v Kanadi, a je postal naturaliziran ameriški državljan. Bil je sicer res vojak, ampak je dezertiral in bil tudi radi tega v zaporu.

Zdaj sedi zgovorni "pastor" v okrajni ječi, ampak meščani, posebno ženske, so močno prepadeni nad tem nenadnim razvojem. Vsi so namreč edini v tem, da je bil Laskey "najboljši" in "najdelavnejši" pastor, kar so jih še imeli. "Pa tudi centa nam ni odnesel," je pripomnil lokalni bankir.

Zakaj se torej nahaja v ječi? "Zločin," ki ga je izvršil kot "pastor," je bil v tem, da je poročil mlad zakonski par. Kaj hujšega v Emsdale ni zakrivil.

"JET" LETALA SO NEVARNA ZA SLUH

COLUMBUS, O.—Dr. Robert Carlton, specialist za ušesne bolezni, je dal izjavo, da so letala na reakcijski pogon (jet planes) skrajno škodljiva za sluh. Piloti takih vojaških letal naj imajo svoja ušesa zamašena, če nehoče oglušeti.

OGENJ V PITTSBURGHU

PITTSBURGH, Pa.—V centru trgoveškega dela Pittsburgha je nastal požar, ki je grozil z uničenjem celemu bloku manjših poslopij.

Vile rojenice



Pri družini Mr. in Mrs. Joseph Godec Jr., 1227 E. 170 St., so se zglasile vile rojenice in pustile krepkega sinčka. S tem sta Mr. in Mrs. Joseph Godec že sestri postala "grandpa" in "grandma," Mr. in Mrs. Kuzma Crnkovič pa petič.

PET STARIH BAJT V SLUMSKEM OKROŽJU CLEVELANDA DONAŠA \$21,372 LETNO

ZA SVOBODNI EVROPSKI TRG

PARIZ—Zastopniki 7 zapadno-evropskih držav so glasovali za načrt svobodnega evropskega trga, katerega je predložil britanski finančni minister Thorneycroft. Končni načrt ima biti izdelan do 7. julija.

Ako se bo program svobodnega evropskega trga realiziral, bi to pomenilo, da bi se ustvaril kompleks brez carinskih meja, ki bi dosegal ali celo prekašal bodisi Ameriko ali Rusijo.

OTROK OBSTRELJEN V SPORU RADI STAVKE

OAKLAND CITY, Ind.—V tovarni družbe Potter-Blumfield Manufacturing Co. v bližnjem Princetonu so člani unije strojnikov (International Association of Machinists) že od 5. novembra braj na stavki. Ker tovarna skuša obratovati z delavci, ki niso na stavki, je prišlo že ponovno do krvavih obračunanj. Najnovejši izbruh nasilja se je primeril, ko je nekdo ustrelil skozi okno delavca družine Ronald Russell. Krogla je zadela v glavo 4 mesecev staro hčerko družine Russell in jo nevarno ranila. Storitca iščejo oddelki državne policije.

V bolnišnici

Z Mary A. Svetkovo ambulanco je bila odpeljana v St. Jude Rest Home bolnišnico Mrs. Sophia Shirilla, stanujoča na 2080 E. 228 St. Bolnišnica se nahaja na 2438 Maple Site.

Redna seja

V soboto večer ob navadnem času se vrši redna seja podr. št. 5 S.M.Z. v Slov. nar. domu na St. Clair Ave. Članstvo se prosi, da se udeleži v polnem številu.

Ženski osek farme S.N.P.J.

Na letni seji Ženskega odselka farme S.N.P.J. so bile izvoljene za letos vse dosedanje odbornice, in sicer: Predsednica Antonia Tomle, podpredsednica Josephina Vesel, tajnica in blagajničarka Mary Zaman, 2021 E. 228 St., IV 1-4871, zapisničarka Viki Poljšak, nadzornice: Jennie Leskovec, Mary Ster in Mary Bozich. Seje se vršijo po potrebi.

ZAKAJ SPOR MED ARABCI IN JUDI?

Pred odvetniško zbornico Clevelanda je govoril poslanik Izraela v Kanadi Michael Comay, ki je dejal, da pravi vzrok za nemirnost na Srednjem vzhodu je "psihološka zavira" v miselnosti arabskih plemen do Judov in do države Izrael. Poslanik Comay je nadaljeval:

"Pravi vzroki za današnjo nemirnost na Srednjem vzhodu imajo svoje korenike v zgodovini. Izrael ima s položajem v resnici zelo malo opraviti. Vse to izhaja iz razmer v drugih azijskih in afriških deželah. Družba v teh deželah, ki je bila fevdalna in se dolgo ni ganila ne naprej ne nazaj, je danes v procesu razkroja.

"Te arabske dežele so legla zaostalosti, bede, nevednosti in boleznim. Njih prebivalci čutijo silen srd proti vladi belega človeka, čutijo se čustveno nesigurne in zelo so občutljivi.

"Mi nimamo z Arabci nobene spora. Mi vsi smo semitskega izvora. Mi želimo živeti in delati z njimi v miru. Upamo, da pride čas, ko bomo skupaj vodili boj proti našemu skupnemu sovražniku—proti rojem puščavskih kobilic in proti malariji v močvirjih.

NEZASLIŠANO IZKORISČANJE NAJBOLJ REVNIH LJUDI

"Enakopravnost" je že večkrat poročala o vprašanju slumskih okrožij v Clevelandu in o težkih stanovanjskih razmerah, ki vladajo v teh okrožjih. Večina stanovalcev slumov so črnici. Hiše, ki služijo za stanovanja, so navadno stare bajte, brez sanitarnih naprav, in prave pasti v slučaju ognja. Kar ni splošno znano je to, da stanarine v teh starih bajtah niso poceni, temveč nasprotno zelo visoke. Najbolj revni ljudje se nesramno izkoriščajo, ker v drugih delih mesta ni zanje prostora.

En tak primer grdega izkoriščanja je prišel na dan včeraj, ko se je odkrilo, da ena družina lastuje pet pol podrtih lesenih bajt, od katerih dobiva letno nič manj kot \$21,372 stanarine.

Gre za družino Rubinstein, to so: oče Nathan, trije sinovi, Milton, Joseph in Charles, in hči Tobinette.

Kako so Rubinsteinovi prišli do te "zlate majne?"

Zelo enostavno. Kupili so pet starih bajt, potem pa jih tako preuredili, da so bile v njih le "stanovanja," sestojeca iz ene sobe. Tako so iz petih hiš navadne velikosti napravili 49 ločenih "stanovanj."

Del tega izkoriščevalskega programa je tudi tole: Če le mogoče, se ne sprejme nobenega stanovalca, ki ima otroke. Ljudje, ki stanujejo v istem nadstropju, imajo samo eno skupno stranišče in kopalnico, skupno kuhinjo, in kar se popravi tiče, se jih ne napravi več kot treba, da se hiša ne podere.

Preiskava je odkrila, da družina Rubinstein uporablja isto formulo izkoriščanja v zvezi z starimi stanovanjskimi poslopji, katere lastuje v drugih slumskih okrožjih mesta. Skupno lastuje ta družina 19 hiš, in kakšno je stanje v teh hišah s stališča varnosti in sanitarnosti, je razvidno iz tega, da se je tam odkrilo nič manj kot 285 kršitev mestnih sanitarnih in varnostnih postav.

Devet teh stanovanjskih hiš sploh nima poslovnega dovoljenja, osem drugih pa je v takem stanju, da bi se jim morala poslovnega dovoljenja odvzeti.

Tukaj zapuška soprogo Anno, rojena Bozich, doma iz Ivanovci v Križevcu, pet sinov: Louis, John, Frank, Edward in Joseph, hčer Mrs. Emily Starcher, in 16 vnukov in sestro Mrs. Mary Leubush. Pogreb se vrši v ponedeljek zjutraj ob 8.30 uri iz pogrebnega zavoda Louis Ferfolia v cerkev sv. Lovrenca ob 9. uri in nato na pokopališče Calvary.

Novi uradniki

Direktorij Slov. doma na Holmes Ave. je na svoji seji izvolil za leto 1957: sledeče odbornike: Predsednik John Habat, podpredsednik Frank Koncilja, tajnik Joe Ferra, blagajnik Krist March, zapisnikar Victor Derling, nadzorni odbor: Frank Sustaršič, Stan Kozel in Joseph Smolic; gospodarski odbor: Frank Kocin, Joseph Barbish in Frank Walter; ostali direktorji: Frank Match, James Kastelic, Frank Zorman in John Habat ml. Seje direktorija se vršijo vsak četrti petek v mesecu ob 7.30 uri zvečer.



JOSEPH GODEC

Po dolgi bolezni je preminil poznani Joseph Godec, star 62 let, stanujoč na 3579 E. 82 St. Doma je bil iz vasi Gmojna, fara Krka na Dolenjskem, odkoder je prišel v Ameriko pred 50 leti. Bil je član društva sv. Jožefa št. 146 K.S.K.J., društva Bled št. 20 S.D.Z. in društva sv. Imena.

Tukaj zapuška soprogo Jennie, rojena Konte, hčere: Mrs. Jean Kietlanski, Mrs. Josephine Susteršič in Mrs. Mary Kastilec, sina Anthony, vnuke, sestro Mrs. Angela Trunkelp in v starem kraju brate: Anton, Stanislav in Ludvik, dve sestri Mary in Franciška ter več drugih sorodnikov. Pogreb se vrši v ponedeljek zjutraj ob 8.30 uri iz pogrebnega zavoda Louis Ferfolia v cerkev sv. Lovrenca ob 9. uri in nato na pokopališče Calvary.

ROBERT MANCE

Po dolgi bolezni je preminil na svojem domu Robert Mance, star 63 let, stanujoč na 21121 Miller Ave. Doma je bil iz Gradaca blizu Zagreba na Hrvatskem, odkoder je prišel v Ameriko pred 50 leti. Delal je zadnjih 18 let pri Chase Brass & Copper Co. Bil je član društva Jutranga zora št. 337 H.B.Z.

Tukaj zapuška soprogo Anno, rojena Bozich, doma iz Ivanovci v Križevcu, pet sinov: Louis, John, Frank, Edward in Joseph, hčer Mrs. Emily Starcher, in 16 vnukov in sestro Mrs. Mary Leubush. Pogreb se vrši v ponedeljek zjutraj iz pogrebnega zavoda Joseph Zele in sinovi, 458 E. 152 St. Truplo bo položeno na mrtvaški oder v soboto ob sedmih zvečer.

Novi uradniki

Direktorij Slov. doma na Holmes Ave. je na svoji seji izvolil za leto 1957: sledeče odbornike: Predsednik John Habat, podpredsednik Frank Koncilja, tajnik Joe Ferra, blagajnik Krist March, zapisnikar Victor Derling, nadzorni odbor: Frank Sustaršič, Stan Kozel in Joseph Smolic; gospodarski odbor: Frank Kocin, Joseph Barbish in Frank Walter; ostali direktorji: Frank Match, James Kastelic, Frank Zorman in John Habat ml. Seje direktorija se vršijo vsak četrti petek v mesecu ob 7.30 uri zvečer.

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by

The American Yugoslav Printing & Publishing Co.

5231 St. Clair Avenue

Cleveland 3, Ohio

HAnderson 1-5311 — HAnderson 1-5312

Issued Every Day

Except Saturdays, Sundays, Holidays and the First Week in July

SUBSCRIPTION RATES — (CENE NAROČNINI)

By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town: (Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):	
For One Year — (Za eno leto)	\$10.00
For Six Months — (Za šest mesecev)	6.00
For Three Months — (Za tri mesece)	4.00
For Canada, Europe and Other Foreign Countries: (Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):	
For One Year — (Za eno leto)	\$12.00
For Six Months — (Za šest mesecev)	7.00
For Three Months — (Za tri mesece)	4.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

ZA MIR NA SREDNJEM VZHODU

Ko je agresivni nacionalizem Egipta v osebi predsednika Nasserja s potezo peresa, ne glede na določila še vedno veljavne pogodbe nacionaliziral Sueški prekop, so Angleži in Francozi domnevali, da bo varno, če poizkusijo z blitzkriegom, ki naj bi na Srednjem vzhodu vrnil status quo. Res, izzivanje od strani Nasserja je bilo veliko, in če bi šlo le za vprašanje simpatij, bi bila strategija Londona in Pariza brezdvomno žela uspeh. Ampak trezne glave v Washingtonu in v New Yorku pri organizaciji Združenih narodov so se znašle. Tako se je zgodilo, da je zmagal zdrav realizem, Anglija in Francija sta se uklonili volji Združenih narodov in njih oborožene sile v Egiptu se umaknile.

Ljudje, ki skušajo gledati na problem Srednjega vzhoda objektivno, vidijo v vlogi, katero je igrala organizacija Združenih narodov v epizodi anglo-francoskega udara v Egiptu, pot in metodo, da se ta razburkan del sveta v doglednem času osamosvoji, brez "zaščitnikov" bodisi z Zapada ali Vzhoda, in tako najde zdrav odnos do svojih sosedov in sveta vobče. Gledanje teh ljudi je tole:

Raznih "zaščitnikov" so imela arabska ljudstva Srednjega vzhoda več kot dovolj. Da bi se znebili Turkov, ki so jih imeli v svoji oblasti stoletja, so Arabci pozdravili prihod Angležev in Francozov. V želji, da se znebijo Angležev in Francozov, so kolaborirali s Hitlerjem, medtem ko jih danes na eni strani vabi Sovjetska zveza z obljubo, da postane njih prava zaščitnica, na drugi jim proži roko tudi Amerika, zagotavljajoč jih o popolni nesebičnosti svojih motivov.

Dejstvo pa je, da arabska ljudstva ne marajo nobenih zaščitnikov več. Dovolj so bila varana, dovolj bede so prenesla, zdaj iščejo nova pota. Dejstvo tudi je, da ako je katera oblast, ki bi mogla danes pridobiti zaupanje ljudskih množic, bi to bila taka oblast, ki uživa svetovni ugled in prestiž. To pa je organizacija Združenih narodov. Organizacija Združenih narodov bi mogla delati na tem, da se od strani tuja "zaščita" od kjerkoli, ona je edina, ki je v stanu vplivati tako na ponižane bivše kolonialne gospodarje, kakor na njih bivše izkoriščane žrtve, opijanene nad svojo trenutno zmago, da respektirajo in priznavajo njene sklepe.

Ljudstva Srednjega vzhoda potrebujejo nekaj časa, da se znajdejo, da seznanijo s poplavo teorij in programov. Prvdsem pa rabijo dobo miru. Tu je zopet prilika za organizacijo Združenih narodov, da napravi svoj doprinos.

Ampak ta ljudstva rabijo tudi izobrazbo in socialno pravičnost. Vse to je v prvi vrsti odgovornost ljudstva in njihovih voditeljev, katerim žal manjka ozadja in znanja. Tega se morajo zavedati Amerikanci, ki posedajo ozadje stoletne demokratične prakse in ki so na polju tehnične izobrazbe na višku, da ne bodo izgubili potrpljenja. Ni dovolj, da se zgradi en jez ali dva, da se da obljuba vojaške pomoči. Treba bo mnogo in dolgotrajnega truda, ki bo preizkušnja, kako zreli smo Amerikanci.

Noben narod ne postane demokratičen preko noči. Demokracija se ne more nikomur dati, ona mora zrasti. Rast pa je počasen proces. Demokracija ni, ako se ne zgodi drugega, kakor da se neki kralj nadomesti s predsednikom. Tudi ni mogoče govoriti o demokraciji, dokler neke obstojajo državljani prvega in drugega razreda. Demokracija je izključena, kjer obstoja vlada vojaškega diktatorja ali ene politične stranke. Srednji vzhod je živel stoletja pod vladami popolnega absolutizma, prehod v novo dobo demokracije bo neizogibno boleč in počasen.

Ljudstva v deželah Srednjega vzhoda potrebujejo gmotno pomoč, kajti neka mera blagostanja je predpogoj demokracije. Ampak ne smemo se varati; če jim Amerika ne bo dala nič drugega kot dolarje in orožje, se bistveni položaj s tem ne bo spremenil. Tudi ne smemo zahtevati in še manj pričakovati, da nas sprejmejo za svoj vzor in postanejo posnetek nas samih. Pomagali jim bomo le, ako jim pomagamo, da se sami najdejo.

Urednikova pošta

Titov obisk v Ameriko

CLEVELAND, Ohio—Zadnja poročila o tem obisku poročajo, da so zadevo položili na stran v Washingtonu, to pa seveda najbrže zaradi opozicije. Ameriški Slovenci, odnosno Jugoslavani, ki smo in še gledamo na rojstvo domovino s sočutjem, smatramo, da je tam veliko prostora za izboljšavo življenjskega standarda. Da se ne dotikam vseh pridobitev, katere so si v ta namen pridobili, nam ameriškim Slovenem, ki obiščemo stari kraj, mnogo pade v oči, kar ne objavljamo po časopisju.

Boljši odnosi z zapadnim svetom, oziroma ožji stiki z Ameriko bi nedvomno zboljšali razne nedostatke. Samo naravni in zgodovinski zakladi te izredne dežele bi lahko vzdignili turistiko, ki bi prinašala lepe dohodke. Nedvomno je ta zemlja pridobila od pozornosti današnjega sveta Maršal Tito je veliko pripomogel, da je postavil Jugoslavijo, kot pravimo, na "mapo." Razen tega se ne sliši več o smodniškem sodu na Balkanu, ker zdi se, da so ga nekam spravili spoti. Možnosti so, da se dežela počasni prilagodi vsaj delno zapadno-evropskim običajem, kar bi jo zblížilo s svetom. S tem bi se tudi ublažile sporne razlike do meje, ker bi bila možnost ožjega razumevanja v meddržavnih odnosih.

Teško bi bilo vnaprej dognati koliko bi se zblížile oziroma omilile meddržavne spornosti. Možno pa je, da bi za tako uslugo Jugoslavija ne utrpela izgub, pripomogla pa bi k boljšemu razumevanju v razburkanem svetu. Ne Zdržene države Amerike in ne Jugoslavija ne bi bile oškodovana z takim obiskom Tita. Če so proti temu gotovi predstavniki v Washingtonu podpisali resolucije, je nerazumljivo s kakšnimi očali gledajo v svet in današnjo svetovno situacijo. Amerika nima ničesar izgubiti, ničesar za skrivati, saj se je tudi ta dežela rodila iz revolucije in vojne, da je to, kar je danes.

Zato je potrebno, da apeliramo tudi mi na naše zastopnike v Washingtonu, da se ne prepreči obisk jugoslovanskemu predsedniku, kar bi lahko rodilo veliko dobrega za narod. Apelirati bi morali mi, ki smo pomagali pol stoletja in več, da imamo vsi delež pri blagostanju, čeravno včasih skromnem, a je vendar boljši kakor kjersibodi. Ali ne?

M. I. Lah.

Poslovljni večer

NEW SMYRNA BEACH, Fla. —Na večer predno so odhajali nazaj proti svojim domovom, smo se tukajšnji rojaki in rojakinje zbrali in priredili našim obiskovalcem prijeten poslovilni večer.

Navzoči so bili: Mrs. Antonia Svetek, Mr. in Mrs. Jerry Leskovec, John in Mary Peterka, Frank in Mrs. F. Kerže, Mrs. Frances Brezovar, Mrs. Helen Petrič, Mrs. Jennie Prezelj, Mrs. Anna Britz, Mr. in Mrs. Joseph in Ana Spacapan, Anton Fidel, Lovrence Prezelj.

Ob tej priliki lepo pozdravljamo vse prijatelje in znance, listu v podporo pa tu prilagamo \$5.00.

Na svidenje!

MEDVED UBIL KROTLICA

Neki medved je napadel in ubil 28-letnega krotilca Paula Lemerija v nekem mestu države Illinois. Nesreča se je pripetila pred očmi krotilčeve neveste. Nevesta in neki njegov prijatelj sta zaman poskušala ločiti medveda od njegove žrtve.

Slovenskim rojakom v Ameriki!

EUCLID, Ohio — (Pošiljam vam dopis, katerega mi je župnik dr. Tone Požar izročil s prošnjo naj se tukaj obrnem do rojakov, ako bi mogli kaj prispevati za cerkev, ki je potrebna popravil — F. Istenich, 21950 Miller Ave.) Pismo se glasi:

St. Peter na Krasu

Dragi rojaki!

Vsi, ki ste bili rojeni v domovini Martina Krpana, to je na Pivški zemlji pod Sv. Trojico, pod Nanosom ali Snežnikom, se spominjate prijazne vasi St. Peter na Krasu, ki so jo zdaj preimenovali v Pivko. Ta znana vas leži na razvodju Jadranskega in Črnega morja, kjer se križajo štiri ceste in tri železniške proge proti Ljubljani, Reki in Trstu. V tej vasi je starodavna župnijska cerkev sv. Petra iz l. 1652. Zaradi velike starosti ter posledic zadnjih svetovnih vojn je cerkev v zelo slabem stanju. Zvonik, streha nad cerkvijo ter cerkev sama je začela razpadati. Silna vlaga je uničila tudi notranje stene tako, da je malta že odpadala. Vse slike na stenah so uničene.

Lani so se lotili najnujnejših popravil. Za silo smo popravili zvonik in strehe, da dež ne teče v notranjost. Nato smo izkopal jarek okrog cerkve ter znotraj odbili malto v vlažnih stenah, da bi cerkev osušili. Stroške smo krili deloma z miloščino domačih vernikov, deloma s posojili. Dalje pa ne moremo, ker nimamo ne denarja, ne materijala. Černe nima nikakega premoženja, ljudje pa ne morejo več pomagati, ker se sami zase nimajo.

Večkrat sem slišal in bral o pomoči, ki so jo nudili slovenski izseljenci starij domaćim krajem in cerkvam. Obačam se torej na vse slovenske dobre ljudi, zlasti na vse Pivčane, ki imate razumevanje tudi za potrebe slovenskih cerkva v starih krajih. Obačam se na vse, ki bi radi videli, da ne bi utihnil zvonovi v naših zvonikih in da se ne bi podrla naše stare, častitljive cerkve, kjer ste bili tudi vi kršćeni in morda poročeni, kamor ste hodili k maši, obhajilu in kamor se gotovo želite še povrniti.

Vi vsi gotovo želite, da bi te naše stare cerkve ostale ponosna svetišča.

Obačam se torej na vas vse s skromne prošnje, da bi nam s prostovoljnimi in veselimi darom priskočili na pomoč! Da bi mogli v naši župnijski cerkvi dokončati popravila, jo nanovo poslikati ter opremiti z najpotrebnejšim za božjo službo! Dvakrat da, kdor hitro da. Za vsak prispevek vam bomo silno hvaležni!

Te prispevke pošljite na naslov gospe: Mrs. Fanny Istenich, 21950 Miller Ave.,—Euclid 19, Ohio.

To gospe sem naprosil, da zbira vaše darove in prispevke in jih nato pošlje naši cerkvi.

V naprej se vam lepo zahvaljuje in vas prisrčno iz daljnih krajev pozdravlja vdani

Tone Požar, župnik.

Redna seja

CLEVELAND, Ohio—Redna seja društva Vipavski raj št. 312 S.N.P.J. se vrši v soboto, 16. februarja v navadnih prostorih Slov. doma na Holmes Ave.

Poleg društvenih zadev bo na dnevnem redu tudi glasovanje o iniciativi društva št. 2. Radi tega je seja važna in prosim se članstvo, da se gotovo udeleži.

John Strancar, st., tajnik.

Zmerni sklep o vprašanju Alzira

ZDRUŽENI NARODI, N. Y. —Politični odbor Združenih narodov, v katerem sedijo zastopniki 80 držav, je osvojil jako zmerno resolucijo z ozirom na vprašanje Alzira. Resolucijo je predložilo pet latinsko ameriških držav in Francija je z njo očitveno zadovoljna.

Glasovanje v političnem odboru je pokazalo, da bi strožja resolucija ne imela prilike, da bi bila sprejeta v zbornici. Praktični pomen sprejete resolucije je ta, da je Franciji dana prilžnost, da v prihodnjih šestih mesecih izravna položaj v Alžiru, ki naj med tem časom dobi reprezentativno vlado.

V resoluciji je rečeno, da so bile zaslizane francoske in druge delegacije in da se je vprašanje Alzira pretresalo. Dalje se izraža upanje, da bo najdena mirna demokratična rešitev tega vprašanja.

Resolucija s to vsebino je bila sprejeta s 41 glasovi proti 33.

PERONA OBTUŽUJEJO—POSILSTVA

BUENOS AIRES—Argentinska sodna oblast namerava nasloviti na Venezuelo zahtevo, da izroči bivšega diktatorja Perona, proti kateremu se bo naperila obtožba, da je legalno zakrivil posilstvo na 13-letno Nelly Rivas, ki je bila dalj časa njegova priležnica. Prejšnji države, kjer je bil Peron, so zahteve zavrnilo, ker so ga smatrale za političnega ubežnika. V najnovejši zahtevi na Venezuelo se bo poudarilo, da v tem primeru gre na navadno zločinstvo, ki nima nobene zveze s politikom.

O Nelly Rivas je znano, da je bivala v vladni palači v velikem razkošju in nosila draga oblačila in dragulje, katere je lastovala Peronova pokojna žena Eva.

SPOLNE BOLEZNI SE ŠIRIJO

NEW YORK—Devet let je število obolenj za spolnimi boleznimi v Ameriki padalo, zdaj pa je zopet v naraščanju. Lani je bilo 3 odstotke več slučajev sifilisa kot prejšnje leto. Največji problem je doraščajoča mladina, ki se zanaša na razne leke, ki niso zanesljiva zaščita. Letno se do 200,000 mladine nalezijo spolnih bolezni, javljenih pa je le 60,000 slučajev.

"KOMIČNI" ROPARJI ODNESLI \$30.000

NEW YORK—Trije roparji, ki so imeli obraze pokrite s komičnimi maskami, z dolgimi rdečimi nosovi in valovitimi brki, so s pištolami ustrašovali uslužbenke neke posojilnice v mestnem okraju Queens in odnesli \$30,000.

ANATOLE FRANCE IN TAŠČA

Slavni francoski romanopisec Anatole France je nekoč pričakoval taščo, pa je dejal svoje-mu služabniku:

"Tu imaš deset frankov, pa stopi na železniško postajo in počakaj na mojo taščo!"

"Kaj pa, če je ne bo?" je vprašal služabnik.

"Nič. Tedaj boš dobil še deset frankov!"

DOBER NASVET

Zelo bogata ženska je izkoristila prilžnost na neki slavnosti in povprašala znanega angleškega književnika Tristana Bernarda za nasvet, kako bi obvarovala pivo pred svojimi služabniki.

"Poleg piva postavite sodček prvovrstnega vina, pa bo vse v najlepšem redu!" ji je odgovoril Bernard.

PRED 25 LETI

PRIREDIL: J. M. STEBLAJ

OD 1. DO 10. FEBRUARJA 1932

Starodavno mesto Sandiagio na Kubi je v razvalinah. Silen potres je porušil velik del tega mesta. Poročajo, da je 1,500 mrtvih in ranjenih. Vodne cevi so razdejane in mesto, ki ima 150,000 prebivalcev, je brez vode.

Socialistična stranka za okraj Cuyahoga je imenovala kandidate za okrajne urade. Imenovani so tudi trije Slovenci, in sicer: Joseph A. Siskovich za okrajnega komisarja, Angela Siskovich in Louis Zorko pa za državno zbornico.

Kakor poroča ameriško časopisje, je postala Mrs. Frances Tavčar čez noč milijonarka. Podelovala je po stricu Anton Klemenčiču, ki je lastoval velike tovarne za makarone, obširna zemljišča in privatno železnico v Ilirski Bistrici na Primorskem. Klemenčič, ki je bil 88 let star, je umrl in zapustil Tavčarjevi, ki živi v Chicagu, Ill., nad milijon dolarjev ameriške valute.

Upravni odbor Slovenske zadruženje zveze za leto 1932 je sledeč: John Gorjanc, predsednik; John Grošel, podpredsednik; Frank Hayny, tajnik in zapisnikar; Anton Bokal, blagajnik; Frank Šuštaršič, predsednik nadzornega odbora; drugi nadzorniki: Joseph Skuk, Andy Zupanc; gospodarski odbor: John Hrovat, Valentin Gorjup, John Grošel; organizator: John Gorjanc; ostali direktorji: Frank Fende, Anton Jankovič, Joseph Siskovich, Math Kastelec, knjigovodja August F. Svetek.

Odbor Slovenske šole S.D.D. na Waterloo Rd. je sledeči: Joseph Zele, predsednik; Vincent Coff, tajnik; Vid Jančič, blagajnik; John Grošel in John

Gorjanc, nadzornika; šolski odbor: John Rožanc, Louis Kaferle, Miss Anna Pucelj in Miss Malči Vidmar.

Direktorij Slovenskega delavskega doma na Waterloo Rd. za leto 1932: Vid Jančič, predsednik; John Grošel, podpredsednik; Vincent Coff, tajnik; Joe Zele, blagajnik; Henry Princ, zapisnikar; Vinko Godina, predsednik nadzornega odbora; John Bohinc, Louis Tolar, nadzornika; gospodarski odbor: John Hrovat, John Lokar ml. in Tony Vadnal, ostali direktorji: Rudolph Perdan, Andy Božič, August F. Svetek in John Gorjanc.

Poročila sta se Mr. Joseph Bajec, 380 E. 160 St., in Miss Vera Bajuk, 1203 E. 175 St.

Zakonsko zvestoba sta si obljubila Miss Rose Župančič iz Saranac Rd. in Mr. Anton Sajevic iz Larchmont Rd.

Na 9. februarja (pustni torek) je bila velika maškeradna veselica, katero je priredil Klub društev Slov. nar. doma na St. Clair Ave. Obe dvorani sti bili polni veselih ljudi.

Umrlji so:

Lucija Urankar, rojena Pestotnik, 13602 Aspinwall Ave. Doma je bila iz Šmarne vasi pri Kamniku na Gorenjskem in stara 42 let.

Marija Šilc, rojena Golob, 14014 Hale Ave. Doma je bila iz vasi Ponikve pri Laščah in stara 57 let.

Marija Anžlin, rojena Koželj, 712 E. 156 St. Doma je bila iz vasi Velike Vrhe, fara Krka na Dolenjskem in stara 47 let.

Louis Lipoglavšek, 5108 Stanley Ave., Maple Heights, O. Doma je bil iz vasi Drča na Dolenjskem in star 53 let.

PRED 10 LETI

OB 1. DO 7. FEBRUARJA 1947

Italijani se selijo iz mesta Pulj in Jugoslavija bo dobila to mesto mrtvo in prazno. Baje se bo izselilo 28,000 od 33,000 prebivalcev. Pri izseljevanju pomagata italijanska vlada in Vatikan.

Vsi Italijani pravijo, da beže "zaradi Slovanov," ki širijo baje teror in umore na drugi strani demarkacijske črte.

V letu 1946 je bilo ubitih od avtomobile na cestah v Zedinjenih državah 33,500 oseb. Stevilno avtomobilov na cestah v Zedinjenih državah 33,500 oseb. Stevilno smrtnih nesreč se je zvišalo

Dolgo pričakovana "civilna vojna," ki so jo dvignili proti Angležem in njihovo nadvlado Zidje v Palestini, je izbruhnila z vso silo na dan. Angleži so pričeli z umikom žen in otrok.

Iz Avstrije so vrnilo oblasti 13 otrok, ki so jih naciji ugrabili in odpeljali tekem vojne.

Otroci so bili naučeni sovražstva do sedanje oblasti Jugoslavije. Mnogo starišev teh otrok se je borilo v partizanskih vrstah, pa se je malim natvezilo, da naj postanejo duhovniki ter se kot taki potem vrnejo in pomagajo ovreči sedanjo oblast.

Poročila sta se Miss Madeline Bucher, 5348 Homer Ave., in Mr. John Belak iz Northfield, Ohio.

Prva slovenska zdravnica v Pittsburghu, Pa., je postala Joanna Pecman. Poročena je z Fred Zbašnikom, nekakom glavnega tajnika A.B.Z., Antona Zbašnika.

Imamo prav hud mraz in toplomer kaže tri stopinje nad ničlo. Padlo je tudi precej snega. No, pa saj smo v februarju in to še ne sredi meseca, ki je bil in bo mrzel.

PETNAJSTLETNICA

Pretekli teden, 7. decembra, je minilo 15 let od zahrbtnega napada japonskih letalcev na Pearl Harbor na Havaju. Napad je bil izvršen brez vojne napovedi in je skoro paraliziral vso tamkajšino ameriško pomorsko in letalsko obrambno silo. S tem je bila naša republika potegnjena v drugo svetovno vojno na mnogih frontah, kajti zahrbtnemu japonskemu napadu sta sledili vojni napovedi od strani Nemčije in Italije. Tak je bil za Ame-

riko začetek druge svetovne vojne, ki je trajala nad tri leta in v kateri je padlo stotisoče naših sinov. Nesveto trozvezo Japonske, Nemčije in Italije so končno porazile vojne sile Amerike in njenih zaveznic. Žrtve pa so bile strahotne. Napadalcu in tisti, ki so jim pomagali v bojih protinam, so dobili svoje plačilo in še danes se jih spominjamo z gnevom. Istočasno iskreno upamo, da bo zavest človečnosti, ki je nekako kolektivno izražena v oz-

ganizaciji Združenih narodov, mogla v bodoče preprečiti take katastrofe. —NEW ERA, glasilo ABZ

IZKUSNJA
Ko se je ameriški pisatelj Ernest Hemingway po nenavadnih doživetjih v Afriki vrnil domov, mu je neki časnikar zastavil vprašanje, ali je res, da divje zveri ne napadajo ljudi, ki nosijo v rokah prižgane bakle? —To je odvisno,— je odgovoril Hemingway,—od hitrosti, s katero ti ljudje nosijo bakle.

ALI IMATE HIŠO
za v najem ali bi jo morda prodali? Rad bi dobil hišo za eno ali dve družini v slovenski naselbini med St. Clair Ave. in Wade Park Ave. Sporočite naslov v urad tega lista. 6231 St. Clair Ave., HE 1-5311

Pravi, da vse, kar trdijo, je resnica
Gosp. Steve Sekerka iz Chicago, Ill., piše: Gospoda! Jaz sem 78 let star in odkril sem, da vaš zeliščni čaj zelo pomaga pri reguliranju mojega črevesja, in da je dober za sladkor v seču. Jaz sem bil tako vznemirjen radi zaprtja črevesja, da nisem imel stolice po več dni skupaj. Odkar pa rabim vaš okusni Tatra čaj št. 1 imam redno prebavo, brez krčev, in počutim se dobro. Ko sem pronašel, imam sladkor v seču, sem moral k zdravniku vsaka dva tedna. Sedaj, ko rabim vaš čaj, mi je treba obiskati ga le enkrat v treh mesecih. Jaz ne morem uživati zdravil, in ne jemljem insulina, ampak se držim dijete in pijem redno Tatra čaj št. 1, predno grem k počitku in počutim se izredno dobro. Jaz sem prepričan, da ko ne bi bilo radi vašega čaja, bi moral jemati insulin. Vaši čaji so vse, kar trdijo, da so, in jaz jih priporočam mladim in starim. Moji prijatelji ga takisto imajo radi in cela moja družina ga rabi za zaprtje. Drago mi je, da sem ga našel. Hvala vam lepa.

Ali trpite radi ZAPRTJA, pokvarjenega želodca, plinov, utrujenosti, slabih živcev ali glavobola? Mnoge te nepravilne povzročajo zaprtje, katere čestokrat čudežno izginejo, ako očistite vaše telo in ako vam razni udje delujejo redno. Skatija TATRA ZELIŠČNI ČAJ št. 1 samo št. 1.

Kadar dobite prehlad in pričnete kihati kašljati, imate vročino, srbečico v grlu in težko dihanje skodelica toplega PECTORAL-PRŠNEGA ČAJA št. 2 deluje blagodejno.—Št. 1 skatija.

Mnoge faktorne REVMATIGNE MOTNJE, bolečine, utrujenost, mišični krči, bolečine v rokah, nogah in celotni životu, morete mnogokrat olajšati s posebno pripravljeno in blagodejno očistujočo formulo zdravilne rastline. REMOLEK ČAJ —Št. 1 skatija.

EMATEA, pa je znani čaj, sluhan in rastlino, čigar vrednost jemlje dolgo izkušnje. Pomaga, kadar imate nepravilne in krvni ali z zaprtjem. EMATEA ČAJ —Št. 1 skatija.

RENEK ČAJ ZA LEDVICE št. 5 blagodejno deluje za slabe ledvice in mehurske skatije.

Vsak čaj stane št. 1 skatija. BEST SKATEL DOBITE ZA \$5. Mi plačamo pošiljino v Združenih državah za vsakotraj plačano naročilo. Ako je C.O.D., plačate nekaj več. Poštnina za Kanado 15c, za druge države 20c za skatilo. In Kanado pošljite vsolet M.O. Naročilo pošljite na

TATRA COMPANY
BOX 60, DEPT. 9
MORRISVILLE, PA.

MIZARSKA DELA
Izvršim v popolno zadovoljstvo in po zmernej ceni. Prenovim, popravim, povodam in moderniziram sobe, kuhinje, podstrežja, rekreacijske sile in kopalnice. ED STARIC — ENdicott 1-1668 Pokličite in vam dam brezplačni proračun

Prijatelj's Pharmacy
PRESCRIPTION SPECIALISTS
Zastojni pripeljemo na dom
St. Clair Ave., vogal E. 68 St.
ENdicott 1-4212

KADAR KUPUJETE ALI PRODAJATE
hišo, zemljišče, trgovino ali drugo irgovsko podjetje, se z zanesljivostjo obrnite na **Joseph Globokar**
986 EAST 74th STREET
HE 1-6607

Veščaki v izpolnjevanju zdravniških predpisov
BRODY DRUG
7533 ST. CLAIR AVENUE
Damo posebne cene za zdravila za staro domovino.

FR. SKABAR'S DELICATESSEN & BEVERAGES
3721 E. 93 St. — BR 1-8092
Pivo — vino — mehka pijača — džampanec — staidlet — maslo — meso za sendviče, itd. Pokličite za večja naročila in dostavo na dom.

John Petric - George Kovacic
Unišjska brivnica
Točna in prvovrstna posluga
Se priporočava
761 EAST 185th STREET

Marquette Sheet Metal Works
1336 EAST 55th STREET
UT 1-4076
LEO LADIHA in SIN, lastnika
Izvršujemo vsakovrstna kleparska dela, napravimo žlebove, popravimo srebro in fornez. Zanesljivo delo in zmerne cene.

KADAR POTREBUJETE
aluminista vrata ali okna, pregrade za sobe, verande, "patios" ali "breezeways," obiščite
Euclid Jalousies, Inc.
490 EAST 200th STREET
Edino slovensko podjetje te vrste.
Damo proračune brezplačno.

NICK MALOVIC PAGE REALTY
455 EAST 200th STREET
KE 1-1034

Domači mali oglasnik

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrode in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

SUPERIOR BODY & PAINT COMPANY
POPRAVIMO OGRODJE IN FENDERJE
Prvovrstno delo.
Frank Cvelbar
6805 ST. CLAIR AVE.—EN 1-1633

RICH BODY SHOP
1078 E. 64 ST. — HE 1-9231
FRANK RICH, lastnik
Popravljamo motorje, zavore in ogrođa ter sploh vsa popravila pri avtu.
Barvanje avtov je naša posebnost. Večerna posluga do 10. ure

MAX'S AUTO BODY SHOP
1109 E. 61st ST. — UTah 1-3040
Max Zelodec, lastnik
Nove avte, ki so poškodovani, popravimo, da zopet izgledajo kot novi.

CLERTN Sohio Service
Izvršujemo splošna avtva popravila in prodajamo gazolin, olje in druge avtne potrebščine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

Oglasništvo v Enakopravnosti

HIŠE NAPRODAJ
HIŠA NAPRODAJ
Proda se hiša za eno družino. 8 sob z 3 dodatnimi sobami, ki se jih lahko uporabi za spalnice ali šrambo, klet, fornez na plin, garaža. Pokličite med 4. in 8. uro zvečer.
1020 East 71st St., UT 1-9849

20 lotov
na Rush Rd. v Wickliffe, Ohio, na Rt. 84, poleg poznane Drenikove farme, se proda skupaj ali poseamezno. Siroke so od 50 do 80 čevljev, dolge 140 čevljev in več. Notri je že mestna voda, plin in kanalizacija, cesta pa bo še letos tlakovana.

Za hiše v Euclidu in okolici se obrnite na
STREKAL REALTY
405 EAST 200th STREET
IV 1-1100

4 — 2-družinske hiše naprodaj
Ena v Collinwoodu na Thames Ave.; dve garaži, klet pod vso hišo, 4½ sobe spodaj, 4½ sobe zgoraj. Posebej fornez in utilitete za vsako stanovanje. Vsako ima svoj vhod.

Ena na Westropp Ave.—6 sob spodaj, 5 sob zgoraj, garaža za dva avta, 2 nova forneza. V zelo dobrem stanju.

Ena v Euclidu, od E. 222 St. Zidana hiša za 2 družini, 5 in 5 sob, 2 garaži, forneza in utilitete za vsako stanovanje posebej. Blizu trgovin, šol in transportacije.

Ena na E. 52 St., blizu St. Clair Ave.—5 sob spodaj, 4 sobe zgoraj. Cena \$9,000.

Na Hale Ave.—Hiša s 5 sobami, lota 49x121 čevljev. 3 sobe spodaj, 2 spalnici zgoraj. Cena \$8,500.

Na E. 82 St.—Hiša s 4 spalnimi sobami; velika sprejemna soba, obednica in moderna kuhinja ter kopalnica. Zamrežna veranda, dve garaži. Prvi prišlec dobi prednost. Cena \$12,500.

Za te in druge dobre nakupe, se obrnite na
NICK MALOVIC PAGE REALTY
455 EAST 200th STREET
KE 1-1034

GOSTILNE
MIHČIČ CAFE
7114 ST. CLAIR AVE.
Frank in Rosie Mihčič, lastnika
Dobro pivo, žganje in prigrizek ter slastno vino.
Dobra družba.
ENdicott 1-8559

HECKER TAVERN
1184 EAST 71st ST. — EN 1-9779
John Sustarsic - Mary Hribar
Sedaj točimo na kozarce fino Lowenbrau Münch pivo, znano že preko 550 let, ki prihaja iz največje pivovarne v Bavariji.

S L TAVERN
John Sauric — John Lenarsic
CAFE — 7601 ST. CLAIR AVE.
PIVO — VINO — ŽGANJE
Vedno dober prigrizek in prijazna družba.

MARIN'S TAVERN
7900 ST. CLAIR AVE.
STANI EY in MAMIE, lastnika
Točimo TUDI
nemško importirano pivo.
Se priporočamo.

BOZEGLAV'S
6010 ST. CLAIR AVE. EN 1-0282
Postrežemo gostom s finim pivom, vinom, žganjem in okusnim prigrizkom. Dobra postrežba — prijazna družba.

CVETLIČARNE
SLOVENSKA CVETLIČARNA
Jelencic Florists
šopki za neveste in družice so naša posebnost. Venci in cvetje za vse slučaje.
15302 WATERLOO RD.
IVanhoe 1-0195

OFFICE GIRL
Must be good with figures and have pleasant telephone voice.
Call Charles Ipavec
THE DOUBLE EAGLE BOTTLING CO.
HE 1-1444 for appointment

Female Help Wanted

RESTAURANT
Grill - Steam Table - Sandwiches - Choice of Hours - Good Salary - Vacation with Pay - Other Benefits
Shaker Square Coffee Shop
at Rapid Transit Stop

CLERK - TYPIST
New York Stock Exchange firm has positions open. Must be high school graduate. Good typist. Pleasant working conditions. Salary.
Call TO 1-5300 for interview

General Office
Recent High School Graduate Diversified Duties - Will Train Typing Required Pleasant Working Conditions Near St. Clair Bus
FEDERAL PRINTING CO.
880 East 72nd Street
EX 1-1400

TYPISTS
No age limit. Must be good typists. Shorthand helpful but not essential. East side. 5-day week. Salary.
THE HARVARD MFG. CO.
EX 1-7676
Ask for Miss Esther

CLERK - TYPIST SHIPPING DEPT.
A knowledge of shipping-receiving procedure or Ditto system helpful. Will consider applicants with General Office experience.
PERMANENT POSITION
Salary, 5-day week and other benefits.
Air Maze Corporation
25000 Miles Rd., near Richmond
MO 2-8000, Line 209

Help Wanted Male

MACHINISTS BULLARD OPERATORS
Openings for experienced operators on our night shifts. Ability to set up and read blue prints and sharpen tools. Paid insurances. Shift premiums. Cost of living and many other fringe benefits.
WEST STEEL CASTING CO.
805 East 70th Street

WELDERS
Experienced Arc Welders. 3rd shift. New Axle Plant. Steady employment. Incentive and fringe benefits.
UNITED MFG. CO.
3637 W. 56th St. OL 1-8310

MACHINISTS
Job shop experience. Must read prints and do own set up. Hourly rate and overtime and fringe benefits.
KLAAS MACHINE MFG. CO.
4314 E. 49th MI 1-5252

Cars for Sale

Razprodaja rabljenih avtov
1036-1995 CHEVROLET
4 door Sedan\$1,295.00
706-1954 CHEVROLET
4 door Sedan 845.00
692-1953 PLYMOUTH
Station Wagon 795.00
654-1954 CHEVROLET
Convertible 1,095.00
519-1951 MERCURY 4 door .. 295.00
1033-1956 CHEVROLET 2 door .. 1,795.00
636-A-1955 PLYMOUTH
Convertible 1,495.00
1952 M. G. SHARP 995.00

THE SOUTH EAST CHEVROLET CO.
8815 Broadway Ave.
MI 1-9300

ST. CLAIR HARDWARE
7014 ST. CLAIR AVE.
UT 1-0926

Imamo plumberske potrebščine, orodje, železino, ključavnice, in ključke, električne potrebščine, barvo, vsakovrstne igracke in gospodinjstvo orodje.
Ladislav Pušcic - Joe Vertanik, lastnika

Pri nas radevolje PRIPRAVILO ZDRAVILA ZA POSLJAKE V JUGOSLAVIJO
MANDEL DRUG CO.
15702 Waterloo Rd.—KE 1-0034
Pošljemo karkoli prodamo kamorkoli.

Help Wanted

BOOKKEEPER
Young lady or young man up to 40 years. Some experience on N.C.R. #2000 machine preferred. Knowledge of credit procedure. No shorthand but must type. Pleasant air conditioned office. 5 day week. Good salary.
STERN BROS. OUTFITTING
5420 Broadway MI 1-8610

Help Wanted Male

DRAFTSMEN
Experienced detail draftsmen, for automatic machine work. Rapid advancement to design work if qualified. Small office, permanent position.
JOHN R. MORRISON & ASSOC.
EX 1-4580

DESIGNER LAYOUT DRAFTSMAN
Experienced in structural work. Machine design, piping, refractories.
THE GAS MACHINERY CO.
16100 Waterloo Rd. KE 1-1130

Boring Mill Operator
LUCAS
High Calibre Job Shop Man
Nights — 68 hour week
High Rate — Other Benefits
Bobinchuck Machine & Tool
9202 Reno Ave.

DRAFTSMAN EXPERIENCED
Established concern in growing industry. Good working conditions.
LESTER ENGINEERING CO.
2711 CHURCH AVE.

ENGINEERS DRAFTSMEN
Excellent opportunities on long range program in an expanding organization for STRUCTURAL MECHANICAL and ELECTRICAL engineers on bridges, buildings, industrial plants.
Evening and Saturday interviews arranged.
The Osborn Engineering Co.
7016 Euclid EX 1-3380

ENGINEER JR. TIME STUDY
Establishing new department. Applicant must have a minimum of 1 year's experience with machine shop background. Excellent working conditions. Salary. Apply
AIR MAZE CORP.
25000 MILES AVE.

BILLING CLERK
SALES ORDER DEPT.
Varied office duties.
Cleveland Hydraulic Co.
Located on
Richmond at Miles
MO 2-8200

BORING MILL OPERATOR
HORIZONTAL
DO OWN SET UP
60-Hour Week — Day Work
Paid Holidays — Vacation
SEE MR. GEHRISCH
AMERICAN ROLLER DIE CORPORATION
29501 Clayton Avenue
WH 3-4100 Wickliffe, Ohio

TOOL AND DIE MAKER
Excellent opening for well-qualified man with good experience. Good hourly wage paid vacation, paid insurance and fringe benefits. Steady job, all year long.
CURTIS INDUSTRIES INC.
1130 East 222nd St.
"Euclid's Friendly Firm"

Clevelandčani se sedaj LAHKO veselijo
• Poletnega HLADA • Zimskega GREJTA
z **MONCRIEF** skozi celo leto napravo
THE HENRY FURNACE CO. MEDINA, O.

USTANOVILJENO 1908
Zavarovalnico vseh vrst vam točno preskrbi
HAFFNER INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVENUE

EUCLID POULTRY
549 EAST 185th ST., KE 1-8187 Jerry Petkovek, lastnik
Vsakovrstna perutnina in sveža, prvovrstna jajca. Sprejemamo naročila za perutnino za svatbe, bankete in veselice, itd. NEKAJ POSEBNEGA: Prodajamo kokoši tudi zrezano na kose ter si lahko nabavite samo one kose, ki vam najbolj ugalajo.

DOBRI NAKUPI
V Euclidu—Na izbero imamo več novih hiš, ki so skoro dogotovljene. Za najboljše "colonial" tipa bungalov ali "ranch" tipa hiše, se obrnite na nas že sedaj.
Če hočete prodati vašo hišo, registrirajte jo z nami. Poštena in zanesljiva posluga.

POKLIČITE NAS KO ZELITE PRODATI ALI KUPITI HIŠO ALI ZEMLJIŠČE.
KOVAC REALTY
960 EAST 185th STREET KE 1-5030

RAZPRODAJA POHIŠTVA
Posebnosti tekem 20-letnice obstoja naše trgovine

- 10 KOMADOV, ali kompletna oprema ZA SPREJEMNO SOBO, sedaj samo \$249.95
- 3 KOMADE ZA SPALNICO, sedaj samo 99.95
- 2 KOMADA ZA SPREJEMNO SOBO, sedaj samo 139.95
- TAPPAN KUHINJSKA PEČ, preje \$189.95, sedaj samo 139.95
- FRIGIDAIRE ELEKTRIČNA LEDENICA, 1957 model, preje \$199.95, sedaj 159.95
- ELEKTRIČNI PRALNI STROJ, preje \$139.95, sedaj samo 99.95
- SEALY ali WHITE DOVE MODROCI, sedaj samo 29.95
- PHILCO ali ZENITH TELEVIZIJE, 21 palcev velikosti, sedaj samo 179.95
- NECCHI ŠIVALNI STROJ, preje \$120.00, sedaj samo 89.95

Poleg zgoraj omenjenih predmetov, imamo še na stotine komadov, katere sedaj nudimo po zelo znižanih cenah.
Lahka mesečna odplačila.
NORWOOD APPLIANCE & FURNITURE
6202 ST. CLAIR AVENUE
ENdicott 1-3634 JOHN J. SUSNIK Odprto zvečer

Po vaš nov 1957 Chevrolet ali rabljen avto
PRIDITE K
AL POKLAR, Sales Mgr.
GOVORIMO SLOVENSKO
JACKSHAW CHEVROLET, INC.
543 East 185th Street, Euclid, Ohio IV 1-9090

ZARJA ACTIVITIES

Picture this busily revolving universe called "Earth," whereupon dwell the multiple causes of that spinning action called the "Living," (namely people); picture among them a minute congregation of these "Beings," swept along with the impetus of "Life"—; and so you will picture one music-loving element, identified "Zarja."

Composed of both sexes, this Slovene chorus is again presenting to appreciative "Beings of the Universe" a spring concert, containing a large variety of solos, duets, trios, quartets, quintets, and selections by the entire chorus.

An added attraction in the form of a comic operetta entitled "Kmeta ali Meščana," will conclude the program. The presentation date is Sunday, March 24, 1957, at the Slovenian National Home at East 65th and St. Clair Ave. More details later.

However, an earlier appearance will be made by "Zarja's" girl's trio—Jennie Fatur, Josephine Turkman, and Sophie Elersich, when, on Saturday, February 23, accompanied by Zarja's "maestro of the keys," Edwin Polsak—Milwaukee, Wisconsin, will be their destination. The invitation was extended by Mr. Louis Ivancich, director of the Slovenian radio program over radio station WMLL, on the occasion of the 5th anniversary celebration of the Slovenian Hour program in Milwaukee.

May we add our most sincere wishes for a most happy celebration and a successful continuation of the Slovenian radio hour, under the capable direction of Dolores and Louis Ivancich.

Publicity Committee.

CHICAGO, ILL.
FOR BEST RESULTS IN ADVERTISING CALL DEarborn 2-3173

BUSINESS OPPORTUNITY

CLEANING PLANT and STORE— Solvent, fully equipped. Only one in town. Gold mine for someone. Going west for health. Owner will sacrifice.

Vic's Cleaners
Phone: 3691 or 4821
Walworth, Wis.

RESTAVRACIJA naprodaj—Zelo dobrodošle podjetje v prijaznem turističnem kraju v Friendship, Wisconsinu. "Roche-a-Cri" 1 milja S. Adams, Wis. Idealno za dvojico. Lastnik žrtvuje po nizki ceni. Pišite na "FRIENDSHIP CAFE," (Blanche Veitch), Friendship, Wis.

MALE HELP WANTED | MALE HELP WANTED

Top Pay for Top Men Tool and Die Makers

Experience Preferred
1st or 2nd Shift Openings Available
MANY FREE EMPLOYEE BENEFITS
COMPANY CAFETERIA CREDIT UNION
PAID VACATIONS - HOLIDAYS - FREE INSURANCE
Apply Personnel Office — Mr. A. Ripley

ADMIRAL 4150 N. KNOX

Enter KNOX from MONTROSE — 1 block East of Cicero

TAR HEELS

THE THIRD FASTEST GROWING INDUSTRY IN THE COUNTRY OFFERS OPENINGS FOR:

Mechanical and Chemical Engineers

IN SOUTHEASTERN NORTH CAROLINA. ONE OF THE OLDEST COMPANIES IN THE PULP AND PAPER INDUSTRY NEEDS ENGINEERS TO SUPPORT ITS RAPID EXPANSION. "WE OFFER UNLIMITED OPPORTUNITIES." OUR SALARIES AND BENEFITS COMPARE FAVORABLE WITH THOSE OF OTHER INDUSTRIES.

APPLY, WRITE OR WIRE RESUME TO PERSONNEL DEPT.

RIEGEL PAPER CORPORATION ACME, NORTH CAROLINA

Duquesne Tamburitzans Presentation in Music Hall

On Sunday afternoon, February 17, 1957 Miss Anne Perencevic, 14910 Sylvia Ave., appears with the Duquesne University Tamburitzans at Music Hall.

Miss Perencevic, a junior in Elementary Education, sings, dances and plays the tamburitzza. She is remembered as a soloist with Glasbena Matica.

The Tamburitzans will also be previewed on Sunday, Feb. 17 on Johnny Vadal's Polka Parade program over television station WEWS at 1:00 p.m.

AMERICAN MUSIC FOR TWILIGHT CONCERT

Robert Shaw will conduct short works by three important American composers at the next "Twilight" concert of the Cleveland Orchestra on Sunday afternoon, February 17, at 3 o'clock, in Severance Hall. Charles Ives will be represented by "The Unanswered Question," Charles Tomlinson Griffes by "The White Peacock," and Aaron Copland by "Prairie Night" and "Celebration Dance" from his ballet, "Billy the Kid." The program will open with the Suite from the "Royal Fireworks Music" by Handel and will also include the Overture, Scherzo, Nocturne, and Wedding March from Mendelssohn's music for Shakespeare's play, "A Midsummer-Night's Dream," and the Overture to the opera, "William Tell," by Rossini.

CLASSES IN ENGLISH

Classes in English and preparation for citizenship will be held on Tuesdays and Thursdays at the Norwood Branch Library, 6403 Superior Avenue. Immigrants are welcome. Classes are from 1 to 3 p. m.

Chicago, Ill.

FEMALE HELP WANTED

GENERAL OFFICE GIRL—Some typing necessary. Pleasant office. 5 day week. Employee benefits. Good starting salary Mr. Jaffe.

SEeley 3-2390
1036 W. Van Buren

HOUSEHOLD HELP

NO COOKING — General Housework. Must like children. Stay. Own room and T.V.

IDlewood 2-4799

6231 ST. CLAIR AVE.

English Section

HEnderson 1-5311-12

OBITUARIES

Estenik, Matthew — of 7008 Lawn Avenue. Age, 72 years. Member of SNPJ. Father of Matthew, Fred, Carl, Mrs. Lillian Ring and Mrs. Mary Linnevers. Brother of Frank Estenak and Carl Estanek of Cleveland, and Anna Frosth of Austria.

Kostelic, Frank Sr. — Age, 79 years. Late residence at 72 Eastmoor Rd., Mentor, Ohio. Formerly of Brush Rd. Euclid. Husband of Mary. Father of Rudolph, Frank Jr., John and Mrs. Mary Heidnik.

Krasovec, Angela (nee Pulz) — Passed away after a long illness. Member of KSKJ. Late residence at 3446 West 25 Street. Wife of Frank. Mother of Mrs. Mary Samanich and John. Sister of Joseph, Frank Mrs. Mary Cedric, all of Cleveland, Louis, Anton and Louise of Europe.

Pureber, Joseph — Late residence at 20630 Crystal Avenue. Age, 44 years. Husband of Josephine (nee Zusta). Father of Susanne, Joan Marie and Mary Ann. Son of Joseph and Anna (nee Bukovec) Pureber of Edna Avenue. Brother of Frank, Victor, Mrs. Anne Gnidovec and Mrs. Josephine Mrocicka.

Stare, Frances — of 1225 East 61 Street. Passed away suddenly. Age, 68 years. Member of SDZ and SWU. Mother of Hedwig (Peggy), Mrs. Frances Schauer and Charles. Sister of Anton Pozelnik.

FOR SALE

Well-known Ladies' Apparel Shoppe. Excellent opportunity for energetic young woman. For details call HE 1-3332

Društvo nemške kulture

poda

PRVIČ V CLEVELANDU

znamenito dramo

FAUST

by

Joh. Wolfgang Von Goethe
v nedeljo,
24. februarja

4:30 P.M.

WHK - AUDITORIUM

5000 Euclid Ave.
Vstopnina:
\$1.50; 2.50; 3.50 (davek vklj.)
Vstopnice se dobi pri:
Barov's—419 Euclid Ave.
Aichinger Travel Bur.—1448 W. 25th
Kessuth Bookshop—4134 Lorain Ave.
Zya's Import Store—12414 Buckeye Rd.
Wachter & Anzeiger—3304 Lorain Ave.
and . . . at the WHK Ticket Box Office . . .
from 3:30 P.M.

REMODELING? We Do The Complete Job!

KITCHENS

- TILING ● ROOFING
- RECREATION AND
- ATTIC ROOMS
- ROOMS ADDED
- BATHROOMS
- FURNACES, GAS & OIL
- PORCHES ● SIDING
- FENCES OF ALL KINDS
- DRIVEWAYS
- FIRE ESCAPES

REFERENCES FURNISHED

No Money Down

Payments to Suit You!
EAST SIDE WEST SIDE
EX 1-1515 FL 1-2020

BERRY CONSTRUCTION CO. 7704 CARNEGIE AVE.

CELEBRATE ANNIVERSARY

Mr. and Mrs. Rudolph Brundula of 1208 East 172 Street, celebrated their 30th wedding anniversary on February 12th. Their daughter, Mrs. Mary Me-sojedec and son Frank, along with their grandchildren, relatives and many friends, wish to extend congratulations to them, with best wishes for continued happiness together!

IN HOSPITAL

Mrs. Anna Ljubi of 6618 Bliss Avenue, successfully underwent an operation in Polyclinic hospital. Visitors are permitted.

IN FLORIDA

Mr. and Mrs. Frank Zalar of 22550 Ivan Avenue, left for a short trip to Florida, where they will visit relatives and friends. Mr. Zalar is the proprietor of the Pure Oil Gasoline Station, Pawnee Avenue and East 200 Street.

Greetings arrived this week from Mr. and Mrs. John Pret-nar, Mrs. Agnes Markovic and Mr. and Mrs. Joe and Mary Sk-rbec, who are vacationing in Fort Lauderdale, Florida.

Also vacationing in Florida, are Mr. and Mrs. Frank and Jennie Koren of 1113 East 141 Street, and Mr. and Mrs. John and Mary Terlep of Chardon Road.

Mr. and Mrs. Vozel and Mr. and Mrs. Rebol postcard greetings from Florida, where they are enjoying the sunshine and temperatures in the 80's.

HOME

Mr. Louis Champa has returned to his home at 370 East 200 Street, after being confined to Euclid-Glenville hospital. He wishes to thank all friends for their visits, cards and gifts which he received.

Home from a trip to Florida, are Mr. and Mrs. Frank and Louise Derdich of 850 East 232 Street.

Charles & Olga Slapnik
FLORISTS
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths, Potted Plants and Flowers for all Occasions
6026 ST. CLAIR AVENUE
EX 1-2134

NOTICE

With our Special Money Orders you can pay all other bills, such as doctors, hospitals, rents, stores, etc. You can pay Gas, Water, Electric and Telephone bills every day at the office of:

Mihaljevich Bros. Company
6424 ST. CLAIR AVENUE
Office hours: 9 a.m. to 6 p.m.



NEED A LOAN

TO HELP MEET A CRISIS?

Going 'round in circles about unpaid bills? Consolidate them with bank-term loan.

Member F.D.I.C.

NORTH AMERICAN BANK
15619 WATERLOO ROAD
6131 3496
ST. CLAIR AVE. EAST 93RD ST.

"Patronize Our Advertisers."

BIRTHS

A baby boy named Jayme, their third child, was born to Mr. and Mrs. James and Antoinette Kapec, 991 East 223 Street. Mother is the daughter of Mr. and Mrs. John Kinkopf of East 223 Street.

Mr. and Mrs. John and Valeria Shisila of 20700 Goller Avenue, are announcing the birth of their fourth child, a son. Grandmother is Mrs. Caroline Govze of Cherokee Avenue.

A baby girl was born to Mr. and Mrs. John Dombrowski, 22750 Arms Avenue. Grandparents are Mr. and Mrs. Peklaj of Tyronne Avenue.

JUST A REMINDER

Previous announcements have been made in these columns extending invitations to the readers of this paper to attend the dance sponsored by the Slovenian Men's Union No. 8, of Euclid, O., on Saturday February 16, 1957.

Again we extend the same invitation to you and sincerely hope you won't miss this gala affair.

Pete Sokach and his orchestra will render the rhythmic tunes for the dance lovers. Come and see for yourself. You will enjoy yourself amongst your old friends and gain some new ones.

The dance will be held at the Slovenian Home Hall, 15810 Holmes Ave., and will start at 9 o'clock until 1. a. m., giving you that extra long hour which all dance lovers enjoy. The committee thanks you in advance.

John F. Jadrach, sec'y.

Savings will always be important to the man who wants to look into the future with a feeling of security and personal independence!

Savers always welcome



MEMBER FEDERAL DEPOSIT INSURANCE CORPORATION



TO OUR SAVERS

Our goal for the people who have savings accounts here is the highest return that sound, safe investment will permit. And, because this is a mutual institution, earnings are better-than-average. Your savings are insured to \$10,000. Open an account now.

3% Current Rate on Savings 3%

ST. CLAIR SAVINGS AND LOAN COMPANY
813 E. 185 St. • 6235 St. Clair Ave.

OPERA "MARY MAGDALENE"

Glasbena Matica presents Massenet's opera, "Mary Magdalene" on Sunday, April 14, 1957 at 3:30 p. m. at the Slovenian National Auditorium on St. Clair Ave.

Reservations for this performance are now available at \$3.00, \$2.00 and \$1.50 for both orchestra or balcony. Tickets may be ordered by mail. Enclose check or money order and address to Glasbena Matica, 5919 Prosser Ave, Cleveland, Ohio, or telephone your reservations by calling HE 1-7454. Don't miss this wonderful performance — order your tickets now and assure yourself choice seats.

Josephine Bradach, Vice Pres.

Female Help Wanted

COOK
to assist in light housework. Live in a fine home. Good salary. Pleasant surroundings. Character references.

Call GA 1-2666

GENERAL OFFICE

1-girl office; some typing and bookkeeping experience; 5-day week; salary.

OHIO THEATRE SUPPLY
2108 Payne Avenue
Call PR 1-6545

STENOGRAPHER

FOR Merchandise Purchasing Office. Midtown location, close to rapid and all buses, 37½-hour week, 5 days. Good starting salary and usual company benefits. MA 1-6483

TYPIST

General office work; 5-day week; air conditioned building. **CROBAUGH LABORATORIES** UT 1-7320

WORK IN WILLOUGHBY

Barium & Chemicals need STENOGRAPHERS, BOOK-KEEPERS with P. B. X. experience; good salary and working conditions. APPLY 4043 Erie St., Willoughby, O.

BARIUM & CHEMICALS, INC.

TYPIST

22 to 30. Intelligent. Accurate with typing ability. 5-day week. Paid vacation. Modern air-conditioned office. Interesting and diversified work. Contact:

Mr. Watt, Manager, LO 1-4500

OHIO LOAN & DISCOUNT CO.
13300 Miles Ave.

TO-MORROW at MERVAR'S . . .

SEE and HEAR A STEREOPHONIC DEMONSTRATION

The 3-D Sound BEYOND High Fidelity!
NOON 'TIL 5 P. M. at

MERVAR'S
6919 ST. CLAIR AVENUE

Duquesne University TAMBURITZANS Sunday, February 17th

MUSIC HALL — 3:00 P.M.
COLORFUL COSTUMES — DANCES

Tickets at Burrows
\$3, \$2.50, \$2, \$1.50, \$1, Children 50c



A. GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS & FURNITURE DEALERS
1053 EAST 62ND STREET
COLLINWOOD OFFICES:
17002-10 LAKE SHORE BLVD. KEnmore 1-5890
15301 WATERLOO ROAD KEnmore 1-1235

VISITORS FROM EUROPE

Anton and Maria Oblak from Yugoslavia, arrived in the United States last Friday, and are now at the home of their son and daughter, Anton and Maria Oblak of 1197 East 61 Street. They are also visiting Mr. and Mrs. Louis and Jennie Oblak of the Oblak Furniture Store, 6612 St. Clair Avenue. Anton and Louis are brothers, and they last saw each other 30 years ago when the latter left Europe for America. The Oblaks will be here for the wedding of their daughter Maria who will marry Pavel Zakelj next Saturday, February 23rd.

Female Help Wanted

WAITRESSES

Permanent
COYTON'S
508 W. Superior

COMPTOMETER OPERATOR

Experienced
5-Day Week

LAUB BAKING CO.
4909 LORAIN AVENUE

GOOD OPPORTUNITY for a **PART TIME COOK** who has 15 or 20 hours each week to materially add to her income. Call PR 1-2295

ASSISTANT HOUSEKEEPER

Intelligent, willing to train for Executive Position.
HOTEL CARTER
SU 1-4186

CLERK - TYPIST

(Mature)
HOTEL CARTER
Experience in keeping records.
SU 1-4186

CLERICAL

Permanent position available, 5-day, 40-hour week; convenient downtown location; salary plus other welfare benefits; paid holidays and vacation.
DUN & BRADSTREET
650 Terminal Tower

CLERK TYPISTS

Permanent Position
40-hour week
Fringe benefits
Apply at Personnel Office
ST. VINCENT CHARITY HOSPITAL
E. 22 & Central Ave.
MA 1-9400 Ext. 245